
Imena rešilcev

Nalogo v 3.—4. so prav rešili: Vital Mlejnik, Lojze in
Ivan Jeločnik v Ljubljani; Marija Jurjevčič na Vrhniki; Zem-
ljič Anton, Lapuh Henrik, Merčnik Anton, Kovačič Roza, Ko-
vačec Zora, Gomzi Antonija, Senekovič Genovefa, Mlinarič
Julijana v Gornji Radgoni; Koprivec Vera, Roškar Ignac, Vur-
cer Jak. na Ščavnici; Jožica Pečnik, Gizela Košir, Mar. Vacelf,
Verica Vedenik, Marica Stroj, Ivica Arhar, Tončka Schlosser,
Ivica Zore, Elica Hrovat, Lenčka Krek, Ivanka Ln Mara Blagne,
Lidica Štravs, Mimica Žbogar, Kuralt Danica, Minka Humer,
Ida Benko, Julči Papler, Darinka Pavletič, Vikica Bogataj,
Albinca Grošelj, Julka Kemperle, Ivanka Erznožnik, gojenke
2. oddelka v škofji Loki, dne 16. marca 1924; Skubc Pavla,
Bolskar Pavla, Razpotnik Roza, Končan Lida, Podbevšek
Heda, Brvar Minka, Cvetežar Mici na Vačah; Alf. Logar v
Bob. Bistrici, Skok Marija na Jesenicah; Danica Butinova,
Gantar Vida, Marice Fini, Modic Helenčka, Šavpah Anica v
Kočevju; Francka Ozebek, Dragobaček, Lah Janez, Ludovik
Rode, Borc Mavricij v Kamniku; Mici Kern pri Sv. Jedrti;
Justika Strašek. Pilštanj,- Tončka Os-vald v Ratečah; Marija
Znidar iz Kamenja pri Boh. B.; Martica Brecelnik v Mariboru;
Bogdan Drnovšek v Sevnici; ? učenka V. b v Kočevju, Tic
Josipina v Litiji, Smolik Alojzija v Sevnici, Lajovic Maksa,
Jenko Darinka v Litiji; Marija in Stana Zaplotnik v Radov-
ljici; Dolar Val. in Albin, Selo pri Žir.; Čuček Justina, Kump
Peter v Kočevju; Marija Rojšek v Braslovčah, Karol Razdev-
šek v Žalcu, Hribernik Fanči in Minka, Pušar Tonči v Škofji
Loki; Julčica Pivk, Uršica Haupthian, Zofica Zarec, Anica
Turk, Ružica Pintar, Ivica Vozlič, Helica Krušič, Anica in He-
dvika Janžekovič v Celju; Marica Kunaver, Selo; Francka
Prešern v Zabreznici; Ida Sem v Ljubnem; Ivo Škrabar v Viš-
nji gori; Šmajdek Bruno Gor. Radgona.

Rebns v 3.—4. štev. so prav rešili: Dežman Murka,
Hanca Peterca, Tuška Hribar, Vrtal Mlejnik, Sajovic Teodor,
Ciril Bricelj, Marij Hočevar, Polak Mirko, Stanko Erjavec,
Štembov Vinko, Miljutin Zupančič, Hassi Gabršek, Kunc Mi-
lenka in Drago, Osterman Karlo, Ciglarič Darinka in Pepi,
Pavel Jeločnik, Podgoršek Stanko, Slavko, Vinko, Marjan,
Močnik Marica, Lokovšek Ivan, Vagaja Vera v Ljubljani; Ja-
nez Kladnik, Resnik Franc, Petek Anton v Kamniku; Veronika
Šinkovec, Ivanka Peternelj, Nežika Verčič v Leskovici; Danica
in Lidica Primožič v Žirih; Mlinar Marija, Brus Amalija, Gale
Zofija, Doižan Ema, Tome Ivana, Jenko Antonija na Viču;
Slokan Blaž, Ana in Neža, Turk Marija in Ivana, Gornik
Marija, Franc Rojnik v Braslovčah, Elsner Herta, Jenko Da-
rinka, Lajovic Maksa, Gustl Kalinšek, Ivan Melajišek, Jožek
Rojšek, K. Bojšmuc v Braslovčah; Mici Detela v Moravčah;
Miroslav in Veronika Pestiček v Št. Ilju; Tončka Šmon v Dom-
žalah; Pfeifer Vekoslava in Nada, Silva Plcvčak, Justi Narat,
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Marica Karmčnik v Celju; Šmajdek Bruno, Walzer Eugenie.
Willi in Karel, Pfeifer Danica, Ter. in Ivan Stiir v Celju;
Kolšek Fr., Brišnik Jože, Dolžan Drago v Braslovčah; Julčica
Piv, Zofica Zorec, Uršica Hauptman, Ružica Pinter, Justica
Podržaj, Ivica Vozlič, Danica Grilanc v Celju.

Oboje so prav rešili: Ana in Ivan Šepetavc, Nežika Gre-
gorevčič, Zorka Preskar v Globokera; Pavlina Ivančič v Beli
cerkvi; Slavica Kranjc in Marija Kos v Škofji Loki; Alf. Logar
v Boh. Bistrici; Rado Radešček, Tomačevo; Pavla in Angela
Bernik, Šmarjetna gora; Janez Čuček, Jožef Krajnc, Alojz Klop-
čič, Anton Kovačič, Jancz Muršec pir sv. Bolfenku v Slov.
gor.; Reicher, Tomažič, Ozmec, Brodar Sighilda, Kuharič Ma-
nica, Sadravec Erna, mešč. šola Ormož; Tomšič Ela, šola Hum;
Janko Hočevar v Zagorju ob S.; Anica in Milka Bajuk v Novem
mestu; Zofija Bregar v Višnji gori; Ančka Valentin in AnuSka
Vode na Viču; Betka in Rudolf Finžgar v Škofji Loki; Ivo
Plaskan, Sv. Rupert; Arnšek Janko v Sp. Hrušici; Marek Evgen
in Ivan v Celju; Anka in Jelica Robnikar v RuJah; Slavica m
Ivan Lavrič, Pepica Suhadolnik v Cerknici; Lukan Andrei,
Tominc Janez, Korenčan Ciril, Bastič Šteian v Horjulu; Mija
in Dolfi Ravnik, Pepca in Tinca Janežič na Perovem-Kamntli;
Ant. Dovjak na Jesenicah; Marica Kodrič, Elica Zorec, Marica
Ocvirk, Neži Marovt, Fani Korent, Tila Kramperšek, Erika
Inkret, Vida Kranjc, Danica Bernard, Malčika Ceacen, Roza
Plank v Celju; Iva Kodrič v Sv. Jurju; Fani Ocvirk v Sv. Petru
v S. d.; Marinka Smolik v Valti vasi; v Ljubljani: Pavel Jeloč-
nik, Zorka Sodnik, Vinčko Zuccato, Mira, Zvonko Hočevar,
Živko Kneisel; Nežka Stanovnik, Bernardka Slovša, Ivanka
Dolenc, Lešnjak Joško, Rode Fr. v Horjulu; Meke Anica v
Litiji; Žilič Milan v Dol. Logatcu; Ant. Vogelnik na Selu; Avg.
Lajovec, Ribce; Slavko in Maks Močivnik v Sevnici; Vuga
Valerija v Sp. Hrušici; Cenko in Julka Kunstelj v Boh. Beli;
Krč Fr. na Selu pri Ž.; Manica Svetinova v Žalni; Starašina
Avg., Žolnir Mirko, Franjo Žunko, Jožek Jeršičev, Plohl Milka,
Ravšl Trezika v Cirkovcih; Martinček Urbanija, Šimen Pevc
na Rovih; Ladik Wisinger v Litiji; Jernej Kladenšek v Celju;
Bogomila in Slavka Grafenauer; Cimolini Marjan v Ljubljani;
Vida Jenčič v Mariboru; Penič Edv. in Tinca Medved v Za-
gorju ob S.
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